
Saopštenje MSP povodom netačnih navoda u dnevnom listu „Blic“ o izdavanju diplomatskih pasoša
petak, 28. mart 2014.

Povodom teksta objavljenog u današnjem izdanju dnevnog lista „Blic", pod naslovom
„Predsednikova tašta dobila pasoš za diplomate", sa nadnaslovom na prvoj stranici
„Skandalozna odluka šefa srpske diplomatije Ivana Mrkića", Ministarstvo spoljnih poslova
Republike Srbije saopštilo je da su iznete informacije neproverene i netačne.  

U pismu glavnom i odgovornom uredniku lista „Blic" gospodinu Simonoviću navodi se sledeće:

„U vezi sa objavljivanjem članka u izdanju dnevnih novina Blic od petka, 28. marta 2014.
godine, pod brojem 6151, a pod naslovom „Predsednikova tašta dobila pasoš za diplomate" sa
nadnaslovom „Ministar inostranih poslova Ivan Mrkić delio pasoše šakom i kapom", autora
Ivane Mastilović – Jasnić, koji se najavljuje kao udarni tekst na naslovnoj strani pod nazivom
„Diplomatski pasoš za Nikolićevu taštu" sa nadnaslovom „Skandalozna odluka šefa srpske
diplomatije Ivana Mrkića", Ministarstvo spoljnih poslova želi da ukaže da su informacije iznete u
tekstu neproverene i netačne.

U pomenutom članku navodi se da je ministar spoljnih poslova Ivan Mrkić dodelio diplomatski
pasoš Milki Ninković, majci gospođe Dragice Nikolić, supruge predsednika Srbije. Pomenuti
navodi nisu istiniti. Ministarstvo spoljnih poslova nije izdalo diplomatski pasoš gospođi Ninković.

U tekstu se, takođe, navodi da je među korisnicima diplomatskih pasoša i veći broj biznismena
što, takođe, nije tačno.

Odredbe Zakona o putnim ispravama, kojima je regulisana oblast evidencije i korišćenja
važećih podataka iz evidencije, obavezuju Ministarstvo spoljnih poslova da ne izdaje podatke iz
evidencije javnosti, nego se ovi podaci mogu davati isključivo ovlašćenim državnim organima.

Izdavanje diplomatskih i službenih pasoša, koje je u nadležnosti Ministarstva spoljnih poslova,
kao i izdavanje podataka koji su u evidenciji, sprovodi se u skladu sa svim važećim zakonskim
propisima i uredbama, posebno sa Uredbom Vlade o izdavanju diplomatskih i službenih
pasoša, čijih se odredbi Ministarstvo striktno pridržava.

Posebno bismo istakli važnost upoznavanja javnosti sa činjenicama, jer kada je u pitanju posao
Ministarstva spoljnih poslova, veoma često se radi o ugledu najviših državnih zvaničnika i o
ugledu same Republike Srbije. Iznošenjem netačnih ili neproverenih informacija, kao što je
slučaj u ovom članku, podriva se ugled ne samo najviših državnih zvaničnika, već i države u
javnosti. Smatramo da Vaš list ovakvim napisima čini štetu svima, pa i sebi.

Očekujemo da objavite ovaj tekst integralno na prvoj strani Vašeg lista i da mu posvetite
podjednaku pažnju i prostor kao i tabloidnom tekstu objavljenom 28. marta ove godine."
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